



PREFEITURA MUNICIPAL DE SANTA ALBERTINA

ESTADO DE SÃO PAULO

CNPJ 45.135.530/0001-85

EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO CONCURSO PÚBLICO 001/2017

A Prefeitura Municipal de Santa Albertina, Estado de São Paulo, torna pública a Retificação Parcial do Edital de Concurso Público n.º 001/2017, de 27 de abril de 2017, **RETIFICANDO** no item 1.3 os requisitos mínimos para o preenchimento da vaga do cargo de **Auxiliar de Odontologia**, onde se lê: Ensino médio completo, leia-se: **Ensino médio completo e registro no CRO**.

Os candidatos já inscritos para o referido cargo que não mais preenchem os requisitos em razão da presente retificação, terão o direito de requerer a devolução do valor recolhido no período de 07 a 15 de maio de 2017, indicando o número da agência, conta corrente e banco a ser realizado o depósito de restituição, devendo para tanto o interessado proceder da seguinte forma: Acesse o site www.consesp.com.br, clique em concursos, recursos, solicitar, digite os dados e conclua o pedido de devolução de taxa inscrições.

REGISTRE-SE. PUBLIQUE-SE E CUMPRA-SE.

Santa Albertina/SP, 05 de maio de 2017.

Vanderci Novelli
Prefeito